Условия участия в конкурсах

Открытого донецкого молодежного фестиваля искусств «ЭКОАРТ»

ЛИТЕРАТУРА

· На конкурс принимаются литературные произведения (стихотворения, рассказы, эссе и прочие малые литературные формы), отпечатанные на машинке или с помощью компьютера 14 кеглем. На титульной странице обязательно указываются Ф.И.О. автора и название творческого коллектива, который он представляет (если таковой есть). Работы должны быть скреплены с помощью степлера, скрепок и т.п. в один блок и подаваться одновременно с заявкой оформленными в картонной или пластиковой папке, полиэтиленовом файле и т.п. 
· Для участия в конкурсе от одного автора принимается не более 10 страниц печатного текста.
· Тема произведений свободная.

ИЗО

· На конкурс принимаются аккуратно оформленные произведения изобразительного искусства (живопись, акварель, гуашь, пастель, графика) или их репродукции размером не менее 10х15 см. На обратной стороне работ и репродукций или на этикетке указываются: Ф.И.О. автора, название коллектива (если автор представляет какой-то коллектив), название работы и материал, с помощью которого она выполнена. 

· Для участия в конкурсе от одного автора принимается не более 5 работ.

· Тема работ – «Заповедник моей души».

· Стиль исполнения, направление и размер работ, предоставляемых на конкурс, не ограничены.

· Работы (кроме живописи в рамках) подаются подписанными в папке, файле или конверте одновременно с заявкой.

ФОТО

· На конкурс принимаются фотографии, имеющие размер не менее 10х15 см. Отобранные для выставки работы изготавливаются размером 20х30 см за счет автора. На обратной стороне фотографий обязательно указывается Ф.И.О. автора, название коллектива, который он представляет, и наименование работы. 

· Для участия в конкурсе от одного автора принимается не более 5 фотографий.

· Тема работ – «Заповедник моей души».

· Фотографии подаются в папке, файле или конверте одновременно с заявкой.

ТЕАТР

· Театральный конкурс состоит из 3 самостоятельных номинаций – драматический театр, театр танца и театр моды.

· Драматические театры могут представить на конкурс от 1 до 3 композиций общей продолжительностью не более 30 минут на тему: «Заповедник моей души».

· Театры танца и театры моды представляют на конкурс 3 композиции общей продолжительностью не более 20 минут по темам: 1) Визитка театра; 2) Заповедник моей души; 3) Экологическая композиция (с использованием природных материалов).

МУЗЫКА

· Заявки на конкурс принимаются как от коллективов, так и от одиночных исполнителей.

· На конкурс может быть представлено до 3 композиций любого музыкального направления общей продолжительностью не более 15 минут.

· Тема конкурса – «Заповедник моей души».

Даты конкурсов сообщаются индивидуально. Телефон для справок: (0622) 61-99-70.

